
ATA DA 63ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE BACIA HIDROGRÁFICA DO
COREAÚ

Minuta da Ata da 63ª Reunião Ordinária do Comitê de Bacia Hidrográfica do Coreaú - 01.06.2023
Ao primeiro dia do mês de junho de dois mil e vinte e três, ocorreu a sexagésima terceira reunião
ordinária do Comitê de Bacia Hidrográfica do Coreaú, no  Auditório do Curso da Zootecnia,
Universidade  Estadual  Vale  do  Acaraú,  UVA – Sobral-CE.  Houveram 18 instituições  membros
presentes, representadas pelos membros: Marcos Antônio Monteiro Freitas (EMATERCE), Raquel
Ferreira Gomes Rosa (SEMACE), Antônio Edilberto dos Santos (DNOCS), Cristiane dos Santos
Silva Coutinho (Prefeitura Municipal de Ibiapina),  Antônio Emanuel  Almeida Souza (Câmara
Municipal de Camocim) Sebastião Vale Aguiar (Prefeitura Municipal de Granja), Francisco Eudes
Tabosa (Prefeitura Municipal de Martinópoles), Wangeron Araújo (Prefeitura Municipal de
Martinópole), Francivaldo Nascimento Silva (COOAF), Francisco Luiz dos Santos (STR de
Camocim),  Vanuza  Carvalho  da  Silva  (STR de  Viçosa)  Francisca  Araújo  Machado  e  Roberto
Chaves Ferreira (Fundação CIS), Francisco  Azevedo de Souza (FAEC),  Yara Maria da Silva
(Associação  Agroindustrial  do  Cajueirinho),  Maria  Marlene  Oliveira  de  Paula  (Associação  dos
Produtores  Rurais  da  Comunidade de  Cauã),  Antônio  Arnaldo  Rodrigues  da  Silva  (Associação
Comunitária Capitão Simão Félix da Cunha de Pau Ferro), Inácio Evangelista e Silva Neto
(CAGECE), Francisco Jailson Monteiro de Sousa (Associação Comunitária dos  Moradores da
Comunidade  de  Morrinhos  e  Adjacências).  Convidados:  Kelton  Ribeiro  (Câmara  Municipal  de
Camocim),  Everaldo  Batista  Lima  (Prefeitura  Municipal  de  Uruoca),  Estiveram presentes  pela
COGERH/Sobral: Kamylle Prado, Adriana Gondim, Dayane Andrade e Clayanne Sá. A Presidenta
Keila,  fez  a  abertura  da  reunião  comprimento  a  todos  os  presentes,  em seguida  falou  sobre  a
definição da participação do Comitê de Bacias do Coreau ao Encontro Nacional de Comitês de
Bacia, que será realizado em Natal no Rio Grande do Norte, do dia 21 à 25 de agosto de 2023, onde
será disponibilizado 4 vagas para o nosso comitê, e a viagem será de ônibus, já que de Fortaleza
para Natal é próximo. Foi colocado em votação para a escolha dos membros que irão participar do
ENCOB, onde foi escolhido: Marcos Antônio  Monteiro Freitas, Cristiane dos Santos Silva
Coutinho, Francisco Luiz dos Santos e Inácio Evangelista e Silva Neto. A Presidenta Keila como já
faz parte do Fórum Estadual, irá pelo Fórum. Em seguida a Presidenta Keila convidou o Hiago,
atual Gerente da Cogerh em Sobral, onde o mesmo fez a apresentação da sua equipe da Cogher em
Sobral. Em seguida o mesmo fez a apresentação dos Parâmetros de Operação dos Açudes da Bacia
do Coreaú 2023.2, onde depois de apresentado, os membros do Comitê aprovaram a resolução 03 /
2023, onde ficou determinado os seguintes Parâmetros: Açude Angicos – 350 l/s a 270 l/s; Açude
Diamante – 25 l/s a 35 l/s; Açude Diamantino II – 10 l/s a 30 l/s; Açude Gangorra – 140 l/s a 160
l/s; Açude Itaúna – 150 l/s a 200 l/s; Açude Jardim –25 l/s a 40 l/s; Açude Tucunduba – 80 l/s a 100
l/s; Açude Várzea da Volta – 70 l/s a 80 l/s; Açude Premuoca – 20 l/s e Açude Trapiá III – 15 l/s,
onde foi aprovado por unanimidade.  Em seguida a Presidenta Keila, convidou a funcionaria da
Cogher de Sobral para apresentação da cartilha que foi uma demanda do Plano de Bacia. Em
seguida a Presidenta Keila convidou a funcionária da Cogerh Kamily para falar sobre a renovação
do Comitê de Bacia Hidrográfica do Coreaú, onde a mesma fez uma apresentação sobre as reuniões
que foram realizadas nas diversas regiões. A Presidenta Keila em seguida fez os seguintes
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encaminhamentos, 1 – Comunicou que no dia 20 e 21 de junho próximo, será realizada a reunião do
Fórum em Fortaleza, onde comunicou que será entregue a comenda Zaranza aos homenageados dos
anos de 2020 e 2021. a Presidenta Keila chamou a Diretoria para fazer os seus agradecimentos
quanto ao mandato da atual Diretoria. Em seguida foi encerrada a presente reunião. Eu, Marcos
Monteiro de Freitas, redigi esta ata. 
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